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Si un point A n’appartient pas a la droite (d) alors son symétrique par rapport

a la droite (d) est le point A’ tel que la droite (d) est 1a ......ccccooviiiiiiiiici de [AA'].
La médiatrice d'un segment est ........cccoeivviiiiiciiiciiene, a ce segment et passe

[0 T2 Yo o .
Un triangle ..o posséde trois axes de symétrie.
Un triangle ... posséde deux angles égaux.

Les diagonales d’un rectangle sont de MEmMe ........cccvecvvviviiiviciiiiciicien .

Les diagonales d’'un ........ccccoveviiiiiiiiccieiican sont perpendiculaires et de méme longueur.
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